INFORMACION TECNICA DEL PRODUCTO



5V30

SYNTHEC 4

FORD WSS-M2C913-D/C/B/A

A5 - B5 - A7 - B7



5W30 A5/B5, ES UN LUBRICANTE 100% SINTETICO DE ALTA CALIDAD, ESPECIALMENTE DISEÑADO PARA LA UTILIZACION EN MOTORES DE GASOLINA Y DIESEL LIGEROS SIN DPF, (CON O SIN CATALIZADOR) INCLUYENDO UNIDADES TURBO ALIMENTADAS DE ALTA POTENCIA Y MULTIVALVULAS.

LUBRICANTE PARA SER UTILIZADO EN TODOS LOS VEHICULOS DON-DE LES SEAN REQUERIDAS LAS ESPECIFICACIONES, Ford WSS-M2 C913-D, WSS-M2C913-C,WSS-M2C913-B Y WSS-M2C913-A. RECO-MENDADO PARA UN INTERVALO DE CAMBIO PROLONGADO SEGUN RECOMENDACIONES DE CADA FABRICANTE.

TIENE UN EXCELENTE COMPORTAMIENTO EN FRIO POR SU DISEÑA-DA BAJA VISCOSIDAD Y SU NATURALEZA SINTETICA, QUE FACILITA LA BOMBEABILIDAD DEL LUBRICANTE, MOTIVO DE GRAN AYUDA EN ARRANQUE EN FRIO Y LA FORMACION DE PELICULA PARA REDUCIR DE FORMA IMPORTANTE EL DESGASTE.

DATOS FISICO TECNICOS

Para motores de 4 tiempos de altas prestaciones.

Aceite de Motor de Alta Tecnología

100% SINTETICO

CARACTERISTICAS (VALORES TIPICOS)

GRADO SAE	5W30
VISCOSIDAD 100°C. cST.(ASTM D445)	10/12
INDICE DE VISCOSIDAD, (ASTM D2270)	170
PUNTO DE INFLAMACION °C. (ASTM D92)	225
PUNTO DE CONGELACION °C. (ASTM D97)	-40
TBN. (ASTM D-2896)	>6

NIVELES DE CALIDAD:

API	SM - CF
ACEA	A5 - B5 - A7 - B7
II SAC	GF-6

CONSTRUCTORES:

FIAT 9.55535-G1 Ford WSS-M2C913-D, WSS-M2C913-C, WSS-M2C913-B y WSS-M2C913-A. JAGUAR LAND ROVER - STJR.03.5003 MB 227.61 / 226.61

VENTAJAS:

- **EXCELENTES PROPIEDADES LUBRICANTES Y ANTIDESGASTE.**
- ☑ GRAN RESISTENCIA A LA OXIDACION Y AL ENVEJECIMIENTO.
- ✓ ELEVADO PODER DETERGENTE Y DISPERSANTE.
- ☑ BUENA PROTECCION CONTRA LA CORROSION.
- ✓ DISMINUYE EL CONSUMO DE ACEITE.
- ✓ UTILIZABLE EN INVIERNO Y VERANO.
- ✓ REDUCE EL COSTE DE MANTENIMIENTO.
- ✓ LUBRICANTE A UTILIZAR DONDE EL FABRICANTE SOLICITE ESTOS NIVELES DE CALIDAD.

* DISPONIBLE FICHA DE SEGURIDAD.

CODIGO UFI: NO APLICABLE

EL FABRICANTE SE RESERVA EL DERECHO DE MODIFICAR ESTOS PARAMETROS EN SUS FABRICADOS SEGUN LAS NECESIDADES DEL MERCADO Y DEL SECTOR EN GENERAL; ESTA FICHA TECNICA CONTIENE VALORES ORIENTATIVOS MEDIOS QUE EXCLUYEN RESPONSABILIDAD CONTRACTUAL DE CADA FABRICACION O DE ERRORES DE IMPRENTA.

FICHA CATALOGO Nº: 01-104900-ES-FC-5W30-A5-B5					5W30 A5-B5		
DISLOMAR S.L.U. CTRA. CARTAGENA-MAZARRON. KM 4,5 NAVE 3 - POLIGONO LADRILLARES, 30393 CARTAGENA, MURCIA - ESPAÑA. TLF: 968330071 / info@dislomar.com	FECHA	VOLUMEN	1L. SA	1104800			
	02/01/2024 REVISION 1-2024			5L.	≶	1104900	
			20L.	1100910			
			50L. 말		1100920		
			200L.	15	1104930		
		1-2024		10001	ॡ	110/031	